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  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ١صفحه 

  فيزيولوژي
  ؟باشدنميكداميك از اعمال دستگاه گلژيِ   ـ ١

  توليد اسيد هيالورونيك  الف)
  توليد ليزوزوم  ب)
  سنتز پروتئين  ج)
  غشاي سلولبازسازي   د)

  دهد؟مي كاهشپذيري نورون را تحريك ،كدام مورد  ـ ٢
  تئوفيلين  د)  كافئين  ج)  آلكالوز  ب)  اسيدوز  الف)

  ؟صحيح است يعضلان - يدرباره انتقال عصب مورد زيركدام   ـ ٣
  .شوديانجام م يعضلان ياز تارها نيكول ليتوسط آزاد شدن است  الف)
  .شوديم اديز ميبه سدصفحه انتهايي  يرينفوذپذ  ب)
  .شوديم ليگراو تسه ياستنيم يماريتوسط كورار در ب  ج)
  .شوديو منتقل م ديتول كيصورت الكتروتونبه منحصراً  د)

  باشد؟در مقايسه انقباض عضله صاف با عضله اسكلتي، كدام گزينه زير صحيح مي  ـ ٤
  هاي عرضي ميوزين بيشتر است.چرخه پلسرعت   الف)
  انرژي بيشتري براي تداوم انقباض نياز دارد.  ب)
  تر است.آغاز انقباض سريع  ج)
  نيروي حداكثر انقباض بيشتر است.  د)

  مولكول تروپونين به كدام مولكول زير از همه بيشتر است؟ Tتمايل اتصال زير واحد   ـ ٥
  اكتين  د)  ميوزين  ج)  تروپوميوزين  ب)  كلسيم  الف)

  باشد؟از اثرات آنمي بر گردش خون مي ريكدام مورد ز  ـ ٦
  هاعروق بافت يتنگ  الف)
  يده قلببرون شيافزا  ب)
  يديكاهش بازگشت ور  ج)
  يطيمقاومت عروق مح شيافزا  د)

  دهليزي نقش دارد؟- شا به آستانه تحريك در فيبرهاي گره سينوسيكداميك در خودتحريكي و رسيدن پتانسيل غ  ـ ٧
  هاي سديم و كلسيمجريان نشتي رو به داخل يون  الف)
  هاي پتاسيميبرقراري جريان رو به خارج يون  ب)
  هاي سديمي سريعباز شدن كانال  ج)
  خيريأهاي پتاسيمي تباز شدن كانال  د)

  دهد؟مي كاهشافزايش فعاليت سيستم عصبي سمپاتيك، كداميك از متغيرهاي زير را در قلب   ـ ٨
  پذيري فيبرهاي گره سينوسيتحريك  الف)
  هاجريان كلسيمي در غشاي ميوسيت  ب)
  قدرت انقباضي عضله بطني  ج)
  هازمان هدايت از دهليزها به بطن  د)



  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ٢صفحه 

  گردد؟ور قلب به سمت چپ مشاهده ميدر كدام مورد، انحراف مح  ـ ٩
  يتنگي دريچه شريان ريو  د)  بيماري فشار خون بالا  ج)  اي راستبلوك شاخه  ب)  بيماري تترالوژي فالوت  الف)

  گردد؟مدت محسوب مياكسيدكربن بر مركز تنفسي در طولانيكدام مورد زير، علت اصلي كاهش اثر تحريكي دي  ـ ١٠
  دليل پاسخ جبراني كليهكربنات خون بهافزايش بي  الف)
  دليل تخليه زيادهاي مركز تنفسي بهخستگي نورون  ب)
  دليل فعاليت زيادخستگي عضلات تنفسي به  ج)
  دليل تهويه زيادافزايش فشار اكسيژن شرياني به  د)

  است؟ كمترميزان كداميك در قاعده ريه نسبت به قله در فرد ايستاده   ـ ١١
  اكسيدكربن آلوئوليفشار دي  الف)
  نسبت تهويه به جريان خون  ب)
  ميزان تهويه آلوئولي  ج)
  ميزان جريان خون آلوئولي  د)

  گردد؟ايش فركانس تنفس ميباعث افز ،فعال شدن كداميك با قطع مرحله افزايش يابنده سيگنال دمي  ـ ١٢
  ناحيه حساس شيميايي مركز تنفسي  الف)
  هاي تنفسي شكميگروه نورون  ب)
  رسپتورهاي كششي در ديواره مجاري هوايي  ج)
  مركز آپنوستيك در بخش تحتاني پل مغزي  د)

در يك رگ طويل با سطح داخلي  هاي مايع در زمان جريان خون با سرعت ثابتكداميك در مورد حركت مولكول  ـ ١٣
  ؟شودمشاهده مي ،هموار

  ها يكسان است.سرعت حركت آنها در تمامي لايه  الف)
  تر است.سرعت جريان مايع در مركز رگ سريع  ب)
  كند.راحتي حركت ميلايه چسبيده به ديواره به  ج)
  جايي هستند.در تمامي جهات در حال جابه  د)

  ك در انتهاي وريدي مويرگ، بيشتر از انتهاي شرياني مويرگ است؟كدامي  ـ ١٤
  هانفوذپذيري مويرگ  الف)
  جمع جبري نيروهاي رو به خارج  ب)
  فشار هيدرواستاتيك مويرگي  ج)
  حجم مايع عبوري از ديواره مويرگي  د)

النخاع و مركز پاراسمپاتيك واگ از طريق پاسخ بصلكنندگي تأثير كاهش فشار شرياني بر فعاليت مركز تنگ  ـ ١٥
 ؟ترتيب كدام استرفلكسي بارورسپتورها به

  مهاري - مهاري   د)  تحريكي - تحريكي   ج)  مهاري - تحريكي   ب)  تحريكي - مهاري   الف)
 است؟ نادرستهاي زير پذيري عروق، كداميك از گزينهدر ارتباط با قابليت اتساع  ـ ١٦

  ها است.ميزان آن در وريدها بيشتر از شريان  الف)
  شود.باعث افزايش كامپليانس عروقي مي  ب)
  هاي سيستميك و ريوي برابر است.ميزان آن در شريان  ج)
  گردد.ها ميباعث ايجاد جريان خون پيوسته به بافت  د)



  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ٣صفحه 

اي تنگي شريان كليه در مدل هيپرتانسيون گولدبلاتي يك كليه دليلكداميك در ارتباط با افزايش فشار شرياني به  ـ ١٧
  است؟ نادرست

  است. ٢- كنندگي آنژيوتانسينصعود اوليه فشار ناشي از اثرات تنگ  الف)
  احتباس آب و نمك توسط كليه تنگ شده است. ،علت صعود ثانويه فشار  ب)
  دهد.يتر روي مصعود اوليه فشار سريع، اما صعود ثانويه آن آهسته  ج)
  يابد.فشار غلظت رنين افزايش مي ،در طول صعود اوليه و ثانويه  د)

  ؟شودسلول ميجذب آب با چه مكانيسمي  ،كنندهدر توبول جمع (ADH)ديورتيك هورمون آنتينبال اثر دهب  ـ ١٨
  غشاي پلاسمايي در موجودآب  منافذاز طريق   الف)
  غشاي آپيكالدر آب  قرارگرفتن منافذاز طريق   ب)
  دنبال ورود سديم به سلولهب  ج)
  دنبال ورود قند به سلولهب  د)

 كدام مورد صحيح است؟ ،آن بيشتر باشد يدر صورتي كه ميزان دفع يك ماده در ادرار از بار فيلتره شده  ـ ١٩
  است. GFRكليرانس آن معادل   الف)
  است.كليرانس آن بيشتر از اينولين   ب)
  شود.در طول نفرون فقط بازجذب مي  ج)
  شود.در طول نفرون ترشح نمي  د)

 نقش دارند؟ موارد زيرترتيب كدام به ،از استخوان كلسيمدر مرحله سريع و مرحله آهسته جذب   ـ ٢٠
  هااستئوسيت  ـ  هااستئوكلاست  الف)
  پاراتورمون  ـ  Dفرم فعال ويتامين   ب)
  RANKLفعاليت   ـ فعاليت پمپ كلسيمي   ج)
  هااستئوبلاست  ـ ها استئوسيت  د)

 باشد؟كدام مورد زير از اثرات هورمون رشد مي  ـ ٢١
  هاي بدنافرايش مصرف گلوكز در تمام سلول  الف)
  افزايش تشكيل اسيد استواستيك توسط كبد  ب)
  كاهش غلظت اسيدهاي چرب در مايعات بدن  ج)
  كاهش رهايش سوماتوستاتين از هيپوتالاموس  د)

  ؟است (PTH) پاراتورمون هورموناز جمله اثرات مورد زير  كدام  ـ ٢٢
  افزايش بازجذب كليوي فسفات  الف)
  كاهش دفع كليوي كلسيم  ب)
  كاهش فعاليت يك آلفا هيدروكسيلاز  ج)
  اي جذب فسفاتافزايش روده  د)

 وقوع بپيوندد؟تواند بهمي سلول هدف، كدام عمل زير به دنبال اتصال انسولين به گيرنده خود در  ـ ٢٣
  A تشكيل مالونيل كوآنزيم و A فعال شدن استيل كوآنزيم  الف)
  هاي چربيفعال شدن ليپاز حساس به هورمون در سلول  ب)
  گليسرول فسفات- كاهش تشكيل آلفا  ج)
  A استيل كوآنزيمفزايش تشكيل ا  د)



  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ٤صفحه 

 يند تشكيل هورمون كورتيزول كدام است؟آدر فر "محدودكننده سرعت"مرحله   ـ ٢٤
  بيان ژن پرواپيوملانوكورتين  الف)
  رهايش فاكتور آزادكننده كورتيكوتروپين  ب)
  تشكيل منوفسفات حلقوي  ج)
  تبديل كلسترول به پرگننولون  د)

 هاي معده دارد؟دوازدهه چه اثري روي فعاليت pHهيپرتونيك بودن   ـ ٢٥
  دهد.هاي هضمي آن را افزايش ميفعاليت ،با تحريك ترشحات پانكراس  الف)
  دهد.فعاليت حركتي آن را افزايش مي ،با تحريك ترشحات هورموني  ب)
  شود.صورت رفلكسي سبب كاهش ترشحات و حركات آن ميبه  ج)
  شود.صاب خارجي مانع هرگونه فعاليت هضمي در آن ميبا دخالت اع  د)

 باشد؟بزرگ مي يترين نوع حركت در رودهكداميك از موارد زير، معمولي  ـ ٢٦
  ايانقباضات كيسه  د)  ايانقباضات قطعه  ج)  روندهحركات ضد پيش  ب)  حركات دودي  الف)

 ؟نيستدرست  )CCK( سيستوكينينكوله در مورد عبارات زيركداميك از   ـ ٢٧
  كند.انقباض كيسه صفرا را تحريك مي  الف)
  كند.تخليه معده را مهار مي  ب)
  كند.ترشح انسولين را تحريك مي  ج)
  كند.ترشح شيره پانكراس غني از آنزيم را تحريك مي  د)

 شود؟در كدام حالت زير مشاهده مي (Decerebrate rigidity)مخي سختي ناشي از بي  ـ ٢٨
  قطع تنه مغزي در زير سطح مياني مزانسفال در بالاي سيستم مشبكي  الف)
 اي و قشر مغزهاي قاعدهقطع ارتباط بين عقده  ب)
  النخاع در محل اتصال آن با نخاعقطع بصل  ج)
  كره مخاي بين دو نيمقطع رابط پينه  د)

هايي كه تغييرات شدت محرك را با دقت بالايي به سيستم عصبي گزارش در گيرنده (Adaptation)سازش   ـ ٢٩
  دهند، چگونه است؟مي

  بسيار سريع است.  الف)
  سازش وجود ندارد.  ب)
  بسيار كند است.  ج)
  بسته به شدت محرك، كند يا سريع است.  د)

 دهد؟پديده رخ ميدر سيستم ضد درد مغز و نخاع، كدام   ـ ٣٠
  كند.هاي درد را مهار ميمهار هسته سجافي بزرگ، سيگنال  الف)
  كند.هاي دوربطني هيپوتالاموس، درد را سركوب ميتحريك هسته  ب)
  شود.از انتهاي فيبرهاي هسته سجافي بزرگ، انكفالين ترشح مي  ج)
  كنند.د را مهار ميهاي حسي درهاي ناحيه خاكستري دورقناتي مستقيماً نوروننورون  د)

 ؟شوددرصد از بار فيلتراسيون سديم، كلر و پتاسيم بازجذب مي چند ،لوپ هنلهرو در بخش ضخيم بالا   ـ ٣١
  ٣٠  د)  ٢٥  ج)  ١٠  ب)  ٩  الف)



  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ٥صفحه 

  دهد؟اي را نشان ميمخچه –قشري  ناحيهام گزينه عملكرد كد  ـ ٣٢
  بعدي ريزي حركاتبرنامه  ـ  شروع حركات  ـ  كنترل تعادل  الف)
  حفظ تعادل  ـ  كنترل وضعيت  ـ  بندي حركات پيچيدهزمان  ب)
  بندي حركات پيچيدهزمان  ـ  شروع حركات  ـ حركات بعدي  ريزيبرنامه  ج)
  حفظ تعادل  ـ  كنترل وضعيت  ـ  اجراي حركات پيچيده  د)

 ترين فركانس و بالاترين دامنه را دارد؟، پايينEEGكدام ريتم   ـ ٣٣
  تتا  د)  دلتا  ج)  بتا  ب)  آلفا  الف)

 كند؟حركات مردمك را كنترل مي ،كدام عقده پاراسمپاتيكي  ـ ٣٤
  پتريگوپالاتين  د)  تحت فكي  ج)  مژگاني  ب)  اوتيك  الف)

 ؟ندارددر كدام مورد زير نقشي  يگلژ يرفلكس تاندون  ـ ٣٥
  عضله كي ونيتانس ميتنظ  الف)
  بالا ونيعلت تانسمحافظت از عضله در برابر پاره شدن به  ب)
  عضله كيمختلف  يعضلان يتارها ونيمتعادل كردن تانس  ج)
  طول عضله ميتنظ  د)

 شود؟كدام مورد زير مي فزايش بازجذب سديم موجبا  ـ ٣٦
  كاهش بازجذب غير فعال كلر و افزايش بازجذب فعال اوره  الف)
  افزايش بازجذب فعال كلر و اوره  ب)
  افزايش بازجذب غير فعال كلر و اوره  ج)
  كاهش بازجذب غير فعال كلر و اوره  د)

  بيوشيمي باليني
  ؟باشدنمي در بدن انسان داراي فعاليتزير  بافركدام   ـ ٣٧

  Inorganic Orthophosphate  الف)
  Bicarbonate Buffer  ب)
  Phosphate Buffer  ج)
  Hemoglobin  د)

  آيد؟وجود ميچه شرايط نامطلوبي براي پروتئين به ،در بيماري آلزايمر  ـ ٣٨
  افزايش دفع پروتئين  الف)
  پذيردناتوراسيون برگشت ب)
  Conservativeموتاسيون   ج)
  نامناسب Foldingتجمع پروتئين حاصل از   د)

  شود؟اثر مهاركنندگي مي كاهشافزايش غلظت سوبسترا منجر به  ،در كدام مهاركننده آنزيمي  ـ ٣٩
  )Mixمختلط (  الف)
  )competitive( يرقابت  ب)
  )Noncompetitive( يررقابتيغ  ج)
  )Uncompetitive( ينارقابت  د)



  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ٦صفحه 

  شود؟يوكاريوتي اضافه مي RNAبه كدام نوع  A (Poly A)دم پلي   ـ ٤٠
  microRNA  د)  70S rRNA  ج)  mRNA  ب)  tRNA  الف)

  ؟دشومينهموگلوبين به سمت راست  - جا شدن منحني سيگموئيدي اتصال اكسيژنهعامل زير باعث جابكدام   ـ ٤١
  آلكالمي حاد  الف)
  هيپوكسي  ب)
  ارتفاع كوهستاني  ج)
  بيس فسفوگليسرات - ٣ و ٢افزايش   د)

  ؟باشدنميداروي مهاركننده مرتبط با آنزيم هدف  در كداميك از موارد زير،  ـ ٤٢
  آنزيم مبدل آنژيوتانسين  ـ  Captopril  الف)
  پمپ سديم / پتاسيم  ـ  Digoxin  ب)
  Iتوپوايزومراز   ـ  Celebrex  ج)
  آلدئيد دهيدروژناز  ـ  Antabuse  د)

  باشد؟كننده تكامل ريه جنين ميبررسي نسبت كداميك از تركيبات زير در مايع آمنيوتيك، تعيين  ـ ٤٣
  لسيتين به فسفاتيديل سرين  الف)
  اسفنگوميلين به لسيتين  ب)
  لسيتين به اسفنگوميلين  ج)
  آميناسفنگوميلين به فسفاتيديل اتانول   د)

ترتيب در مهار كدام بخش از مسير زنجيره نيترو فنل و آتراكتيلوزيد، بهدي - ٤و  ٢، آميتال، COتركيباتي مانند   ـ ٤٤
  دارند؟ تأثير ATPانتقال الكترون و روند توليد 

  ، جدا كردن فسفريلاسيون از اكسيداسيون، ترانس لوكازI، كمپلكس IVكمپلكس   الف)
  ، جدا كردن فسفريلاسيون از اكسيداسيونIV، كمپلكس II، كمپلكس IIIكمپلكس   ب)
  H+، پمپ III، كمپلكس II، كمپلكس Vكمپلكس   ج)
  IV، كمپلكس III، كمپلكس II، كمپلكس Iكمپلكس   د)

  شود؟اهده ميهاي پلاسماي بيماران مبتلا به سيروز كبدي، كدام نتيجه مشدر الكتروفورز پروتئين  ـ ٤٥
  افزايش باند گاماگلوبولين، افزايش باند آلبومين  الف)
  كاهش باند گاماگلوبولين، كاهش باند آلبومين  ب)
  افزايش باند گاماگلوبولين، كاهش باند آلبومين  ج)
  كاهش باند گاماگلوبولين، افزايش باند آلبومين  د)

 شود؟هاي زير ميسبب نقص در عملكرد كداميك از آنزيم B12كمبود ويتامين   ـ ٤٦
  ليزيل هيدروكسيلاز  د)  گلوتامات دهيدروژناز  ج)  ترانس آميناز  ب)  متيونين سنتاز  الف)

 شود؟مشاهده مي (Essential pentosuria)كداميك از اختلالات زير در بيماري پنتوزوري اساسي   ـ ٤٧
  در ادرارمشاهده ريبوز   الف)
  مشاهده گزيلولوز در ادرار  ب)
  نقص در مسير پنتوز فسفات  ج)
  هانقص در مسير سنتز گليكوزآمينوگليكان  د)



  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ٧صفحه 

  ؟شودمينمورد زير در بيماران مبتلا به ديابت نوع دو ديده  افزايش كدام  ـ ٤٨
  آسيل گليسرول در جريان خونتري  الف)
  VLDLميزان   ب)
  هموگلوبين گليكاسيون  ج)
  سنتز گليكوژن  د)

  شود؟اكسيداسيون اسيدهاي چرب با كربن فرد، به كدام تركيب زير تبديل مي- پروپيونيل كوآ حاصل از بتا  ـ ٤٩
  سوكسينيل كوآ  د)  گلوتاريل كوآ  ج)  مالونيل كوآ  ب)  استيل كوآ  الف)

  شود؟منجر به توليد مونوكسيد كربن مي ،فعاليت كدام آنزيم  ـ ٥٠
  پروتوپورفيرينوژن اكسيداز  الف)
  بيلي وردين ردوكتاز  ب)
  هِم اكسيژناز  ج)
  فروشلاتاز  د)

 (Severe combined immunodeficiency disease)شديد  توأم منجر به نقص ايمني ،نقص فعاليت كدام آنزيم  ـ ٥١
  شود؟مي

  گزانتين اكسيدوردوكتاز  د)  دهيدروژناز IMP  ج)  آدنوزين دآِميناز  ب)  ردوكتاز GMP  الف)
 ؟نيستبتا استراديول صحيح  - ١٧مورد زير در رابطه با هورمون كدام   ـ ٥٢

  در اسپرماتوژنز نقش دارد.  الف)
  كند.ها را تحريك ميدر اواسط چرخه تخمداني، ترشح گنادوتروپين  ب)
  كند.عنوان حامل اصلي اين هورمون در گردش خون عمل ميبه Bيبين اينه  ج)
  سازهاي آن است.از پيش تستوسترون  د)

  ؟شودمينمورد زير در نوزاد مبتلا به نقص آنزيمي پيروات دهيدروژناز ديده  كدام  ـ ٥٣
  استيل كوآ  د)  پيروات  ج)  لاكتات  ب)  آلانين  الف)

  ؟شودمينمورد زير كدام بروز مصرف بيش از حد فروكتوز منجر به   ـ ٥٤
  هايپركلسترولمي  الف)
  آسيل گليسرولافزايش سنتز تري  ب)
  سميهايپر اوري  ج)
  ATPافزايش سنتز   د)

 شود؟صورت غيرفعال ديده ميدر بافت چربي به ،هاي زير در شرايط سيريكداميك از آنزيم  ـ ٥٥
  پيروات كيناز  الف)
  پيروات دهيدروژناز  ب)
  كربوكسيلاز استيل كوآ  ج)
  ليپاز حساس به هورمون  د)

  ؟شودنميكدام مورد زير دچار اختلال  )(Zinc Deficiencyدر شرايط كمبود روي   ـ ٥٦
  حس بويايي  د)  عملكرد سيستم ايمني  ج)  حس چشايي  ب)  ترميم زخم  الف)



  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ٨صفحه 

  شناسيباكتري
  شود؟هاي گرم منفي مشاهده ميدر باكتري كداميك از ساختارهاي سلولي زير منحصراً  ـ ٥٧

  كپسول  د)  پپتيدوگليكان  ج)  غشاء خارجي  ب)  تكوئيك اسيد  الف)
  نمايد؟عمل ميعنوان واسطه به Fertility factor ،هاهاي انتقال ژنتيكي باكتريدر كداميك از روش  ـ ٥٨

  Transposition  د)  Transduction  ج)  Transformation  ب) Conjugation  الف)
  نمايد؟سلولي باكتري اثر مي يهاي زير بر روي ديوارهبيوتيككداميك از آنتي  ـ ٥٩

  Trimethoprime د)  Imipenem  ج)  Spectinomycin  ب)  Ciprofloxacin  الف)
  ؟باشدنميها هاي متابوليسمي باكتريهاي زير قادر به مهار واكنشبيوتيككداميك از آنتي  ـ ٦٠

  Rifampin د)  Dapson ج)  Isoniazid  ب) Sulfonamide الف)
  خاصيت اسفنگوميلينازي دارد؟ ،استافيلوكوكوس اورئوسزايي كداميك از عوامل مؤثر در بيماري  ـ ٦١

  هيالورونيداز  د)  لكوسيدين  ج)  كوآگولاز  ب)  هموليزين بتا  الف)
  دهد؟متعاقب عفونت با كدام گونه باكتريايي رخ مي Waterhouse Friedrichsonم وسندر  ـ ٦٢

 Listeria monocytogenes  الف)
  Streptococcus pyogenese  ب)
  Yersinia pestis  ج)
  Neisseria meningitidis  د)

  است؟ بدون اثركدام عامل  ،مايكو باكتريوم توبركولوزيسزايي در روند بيماري  ـ ٦٣
  مانوزيد  د)  سولفاتيد  ج)  اندوتوكسين  ب)  فاكتور طنابي  الف)

  ؟گرددنميبيوتيك توصيه كدام جنس باكتريايي، تجويز آنتي حاصل از نتريتلا به گاستروادر ابت  ـ ٦٤
  اشريشيا  د)  كمپيلوباكتر  ج)  شيگلا  ب)  سالمونلا  الف)

 گردد؟مشاهده مي هموفيلوس(كونژونكتيويت چركي) متعاقب آلودگي با كدام گونه  Pink eyeعارضه   ـ ٦٥
  influenzae  د)  parainfluenzae  ج)  ducreyi  ب) aegypticus  الف)

  ؟شودنميهاي بروسلايي با كدام گونه باكتريايي زير مشاهده ژنيك بين گونهواكنش متقابل آنتي  ـ ٦٦
  Francisella tularensis  الف)
  Vibrio cholerae  ب)
  Yersinia enterocolitica  ج)
  Listeria monocytosenes  د)

  دهد؟متعاقب عفونت با كدام گونه باكتريايي زير رخ مي عمدتاً ،اوتيت بدخيم گوش خارجي (گوش شناگران)  ـ ٦٧
  Streptococcus pneumoniae  الف)
  Pseudomonas aeroginosa  ب)
  Klebsiella rhinoscleromatis  ج)
  Bordetella pertussis  د)



  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ٩صفحه 

  جداسازي كدام گونه باكتريايي ارزشمند است؟ جهت TCBSمحيط كشت   ـ ٦٨
  Brucella abortus  الف)
  Francisella tularensis  ب)
  Vibrio cholerae  ج)
  Legionella pneumophila  د)

  كدام گونه باكتريايي در شرايط ميكروآئروفيليك رشد مناسبي دارد؟  ـ ٦٩
  Campylobacter jejuni  الف)
  Clostridium tetani  ب)
  Bacillus anthrasis  ج)
  Bacteroides fragilis  د)

جهت استريل نمودن وسايل جراحي و  Cold Sterlizantعنوان زير به يكنندهكداميك از مواد ضدعفوني  ـ ٧٠
 گردد؟آندوسكوپي استفاده مي

  اتانول  د)  بتادين  ج)  پراكسيد هيدروژن  ب)  گلوتارآلدئيد  الف)
  اهميت است؟ فاقدكدام عامل زير  ،نيسريا گونورهزايي در بيماري  ـ ٧١

  ليپواليگوساكاريد  د)  اگزوتوكسين  ج) OPAپروتئين   ب)  پيلي  الف)
  ؟باشدنميدهنده فعاليت بيولوژيك اندوتوكسين باكتريايي زير نشان يكدام گزينه  ـ ٧٢

  هيپوولميكشوك   الف)
  فعال نمودن فاكتورهاي انعقادي  ب)
  زاييتب  ج)
  افزايش قند خون  د)

  شناسيانگل
  ؟داردنهاي مالاريا اثر كشندگي بر روي مراحل شيزوگوني خوني انگل ،داروي زيركدام   ـ ٧٣

  Artesunate  د)  Quinine  ج)  Chloroquine  ب) Primaquine  الف)
  شوند؟معمولاً در كدام قسمت چشم ايجاد مي ايتوكسوپلاسما گونديضايعات ناشي از   ـ ٧٤

  قرنيه  د)  شبكيه  ج)  زجاجيه  ب)  صلبيه  الف)
  روش سريع در تشخيص آزمايشگاهي ليشمانيوز احشايي كدام است؟  ـ ٧٥

  آزمايش ميكروسكوپي  الف)
  كشت  ب)
  Leishmaninتست پوستي   ج)
 rK39 Dipstickمايش آز  د)

  ؟نيستزا ياخته زير بيماريتك كدام  ـ ٧٦
 Balantidium coli  الف)
  Trichomonas vaginalis  ب)
  Endolimax nana  ج)
  Cryptosporidium parvum  د)



  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ١٠صفحه 

  شود؟لارو مشاهده مي ،در آلودگي به كدام كرم انگلي در نمونه مدفوع تازه  ـ ٧٧
 Ascaris lumbricoides  الف)
  Strondyloides stercoralis  ب)
  Enterobius vermicoralis  ج)
  Ancylostoma duodenale  د)

  شود؟هاي خشك، فيبروز ريوي و خلط خوني ميانسان به كدام كرم انگلي باعث تنگي نفس، سرفه يابتلا  ـ ٧٨
 Clonorchis sinensis  الف)
  Heterophyes heterophyes  ب)
  Fasciolopsis buski  ج)
  Paragonimus westermani  د)

  محل استقرار كدام كرم انگلي در مجاري لنفاوي است؟  ـ ٧٩
 Wuchereria bancrofti  الف)
  Ancylostoma duodenale  ب)
  Onchocerca volvulus  ج)
  Ascaris lumbricoides  د)

  كننده دارد؟نقش تعيين ،سگ در انتقال كدام كرم انگلي  ـ ٨٠
 Hymenolepis nana  الف)
  Echinococcus granolosus  ب)
  Ascaris lumbricoides  ج)
  Enterobius vermicoralis  د)

  ؟دشونميكيست از فرد مبتلا به فرد سالم منتقل  از طريقزير  يياختهتك كدام  ـ ٨١
 Giardia lamblia  الف)
  Blantidium coli  ب)
  Iodamoeba butschlii  ج)
  Trichomonas tenax  د)

  ؟باشندمياز اختصاصات ابتلاي انسان به كدام بيماري انگلي  ترتيب، بهمراحل لرز، تب و تعريق  ـ ٨٢
  توكسوپلاسموزيس  د)  آميبيازيس  ج)  كالاآزار  ب)  مالاريا  الف)

  شناسيحشره
  كدام جنس از بندپايان زير است؟ ،عامل ايجادكننده گال  ـ ٨٣

  Pulex  د)  Sarcoptes  ج)  Demodex  ب) Xenopsylla  الف)
  ؟كندنميزير را ايجاد  يكدام عارضه ،آلودگي به ساس تختخواب  ـ ٨٤

  آلرژيك ناشي از گزشهاي واكنش  الف)
  استرساضطراب و   ب)
  عفونيهاي انتقال بيماري  ج)
  خوابيبي  د)



  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ١١صفحه 

  شناسيقارچ
  در مورد انواع تهاجم به مو در كچلي سر، كدام گزينه صحيح است؟  ـ ٨٥

  ها داخل ساقه مو قرار دارند.شكل فاووس، آرتروكونيدي در  الف)
  به گونه درماتوفيت بستگي دارد. ،انواع تهاجم مو  ب)
  باشد.هاي تهاجم اكتوتريكسي مو مييكي از نشانه (Black dot) سياهنقطه   ج)
  باشد.هاي تهاجم اندوتريكسي مو مييكي از نشانه (Scutula) اسكوچولا  د)

  ؟ستنيصحيح بيماري اسپوروتريكوزيس  كدام مورد زير در  ـ ٨٦
  ست.ا يك روش درماني سنتي براي شكل جلدي بيماري ،مصرف خوراكي يديد پتاسيم  الف)
  ندرت مفيد خواهد بود.دليل تعداد كم عناصر قارچي در نمونه، آزمايش مستقيم ميكروسكوپي بهبه  ب)
  د.نباشدار سيگاري شكل، تظاهر ميكروسكوپي فرم ميسليال قارچ ميهاي جوانهسلول  ج)
  شود.ندرت منتشر ميصورت موضعي بوده و بهبيماري اغلب به  د)

دار با اتصال پهن هاي مخمري جوانهتعداد زيادي سلول ،در آزمايش مستقيم ميكروسكوپي ضايعات التهابي سر  ـ ٨٧
  شود. تشخيص احتمالي شما چيست؟مشاهده مي

  ديكانديديازيس جل  د)  درماتيت سبوروئيك  ج)  كچلي نوع اندوتريكس  ب)  كچلي نوع فاووس  الف)
ضايعات نكروتيك سياه در سقف دهان و حفرات بيني، عفونت مغزي و مرگ و مير بالا از خصوصيات كدام بيماري   ـ ٨٨

  د؟نباشمي
  Cryptococcosis  د)  Mucormycosis  ج)  Pityriasis versicolor  ب)  Aspergillosis  الف)

  چيست؟ (Tinea corporis) آ كورپوريستينه  ـ ٨٩
  كچلي بدن  د)  كچلي ناخن  ج)  كچلي پا  ب)  كچلي كشاله ران  الف)

  شناسيويروس
  صحيح است؟ هرپس ويريدهكدام عبارت در مورد   ـ ٩٠

  زنجيره حلقوي است. دو DNA ،ژنوم ويروس  الف)
  شود.ندوسيتوز وارد سلول ميويروس از راه ا  ب)
  شود.هسته سلول انجام ميتكثير ژنوم ويروس در   ج)
  كند.پليمراز سلولي استفاده نمي RNAاز   د)

  نالوگ نوكلئوزيد است؟، آكداميك از داروهاي ضد ويروسي  ـ ٩١
  Saquinavir  د)  Maraviroc  ج)  Oseltamivir  ب) Valacyclovir  الف)

  صحيح است؟كدام گزينه است،  HBsAbآزمايش سرولوژي فقط داراي  در مورد فردي كه در  ـ ٩٢
  است. Bنشانه سابقه عفونت با هپاتيت   الف)
  در دوره انكوباسيون بيماري است.  ب)
  زده است. Bهپاتيت  واكسن  ج)
  است. Bهپاتيت  داراي عفونت مزمن  د)



  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ١٢صفحه 

  كدام عبارت زير در مورد هاري صحيح است؟  ـ ٩٣
  احشام به هاري حساس نيستند.  الف)
  هستند.غيرفعال ويروس  آن هاي انسانيتمام واكسن  ب)
  هاي مختلف دارد.سروتيپ  ج)
  هفته است. ١-٢دوره كمون آن ثابت و به مدت   د)

  تواند سرطان ايجاد كند؟ها در انسان ميكداميك از ويروس  ـ ٩٤
 Adeno virus  الف)
  Molluscum contagiosum  ب)
  .B.K  ج)
  EBV  د)

  تشريح
  شود؟يند اووژنز در چه زماني شروع ميآفر  ـ ٩٥

  دوره روياني  د)  دوره جنيني  ج)  تولد  ب)  بلوغ  الف)
  گيرد؟سپتوم آئورتيكوپولموناري از كداميك منشأ مي  ـ ٩٦

  مزودرم  د)  اندودرم  ج)  ستيغ عصبي  ب)  اكتودرم  الف)
  گيرد؟فيلتروم لب بالا از كداميك منشأ مي  ـ ٩٧

  هاي بيني داخليبرجستگي  الف)
  هاي بيني خارجيبرجستگي  ب)
  برجستگي منديبولار  ج)
  برجستگي ماگزيلاري  د)

  گيرد؟كداميك از موارد زير از نوتوكورد منشأ مي  ـ ٩٨
  تنه مهره  د)  نوكلئوس پالپوزوس  ج)  فيبروزوسآنولوس   ب)  ايقوس مهره  الف)

  گيرد؟بخش جنيني جفت از كداميك منشأ مي  ـ ٩٩
 Decdua basalis  الف)
  Chorion frondosum  ب)
 Decidua capsularis  ج)
  Chorion leave  د)

  تليوم صندوق صماخ كدام است؟منشأ اپي  ـ ١٠٠
  ستيغ عصبي  د)  اكتودرم  ج)  زودرمم  ب)  اندودرم  الف)

  منشأ ميكروگليا از كدام است؟  ـ ١٠١
  ستيغ عصبي  د)  اندودرم  ج)  مزودرم  ب)  اكتودرم  الف)

  كدام هسته در ستون وابران احشايي اختصاصي قرار دارد؟  ـ ١٠٢
  Solitarius  د)  Ambiguus  ج)  Abducent  ب) Edinger-Westphal  الف)



  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ١٣صفحه 

  يابد؟ها تكامل ميكدام بخش از مخچه زودتر از ساير بخش ،از نظر فيلوژنتيك  ـ ١٠٣
  لب قدامي  الف)
  لب خلفي  ب)
  هسته امبوليفورم  ج)
  لب فلوكولوندولر  د)

  شود؟هاي فوقاني و تحتاني، درم توسط كداميك ايجاد ميدر اندام  ـ ١٠٤
  ودرم صفحه جانبيمز  الف)
  مزودرم بينابيني  ب)
  ستيغ عصبي  ج)
  مزودرم مجاورمحوري  د)

  شود؟هاي زير قابل رؤيت ميرشته رتيكولر با كداميك از رنگ  ـ ١٠٥
  رايت  د)  سودان  ج)  نقره  ب)  ارسئين  الف)

  د؟كنشركت ميهاي زير در فعاليت سنتزي سلول كداميك از ساختمان  ـ ١٠٦
  ريبوزوم  الف)
  ليزوزوم  ب)
  پروكسي زوم  ج)
  ميكروفيلامنت  د)

  گلومرولوس چيست؟  ـ ١٠٧
  شريانچه آوران  الف)
  شريانچه وابران  ب)
  شبكه مويرگي  ج)
  عروق مستقيم  د)

  هاي زير از دسته اسيدوفيل هستند؟كداميك از سلول  ـ ١٠٨
  كورتيكوتروپ  الف)
  لاكتوتروپ  ب)
  گونادوتروپ  ج)
  تيروتروپ  د)

  شود؟ديديم ديده ميهاي اپيزير در سطح سلول مواردكداميك از   ـ ١٠٩
  مژه  الف)
  ميكروويلي  ب)
  استرئوسيليا  ج)
  كراتينيزه شدن  د)

  هاي شنوايي در كجا قرار دارند؟گيرنده  ـ ١١٠
  دايرهنيممجاري   الف)
  ارگان كرتي  ب)
  ساكول  ج)
  اوتريكول  د)



  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ١٤صفحه 

  ريز پانكراس است؟بخش برون ،هاي زيركداميك از سلول  ـ ١١١
  سلول آلفا  الف)
  سلول بتا  ب)
    آسيني سلول  ج)
  سلول دلتا  د)

  است؟ نيافتهخوبي تكامل كدام نوع پاپيلاي زباني در انسان به  ـ ١١٢
  شكلنخي  الف)
    شكلبرگي  ب)
  شكلقارچي  ج)
  شكلجامي  د)

  لنفاوي ثانويه چيست؟ فوليكولمشخصه اصلي   ـ ١١٣
  مركز زايا  الف)
  ترابكول  ب)
  كپسول  ج)
  لنفوسيت  د)

  استخوان چه نام دارد؟ حليل برنده ماتريكس معدنيسلول ت  ـ ١١٤
  فيبروبلاست  الف)
  بلاستاستئو  ب)
  استئوسيت  ج)
  استئوكلاست  د)

  دهد؟گلوت را تشكيل مياپي ،كدام بافت  ـ ١١٥
  غضروف شفاف  الف)
  غضروف الاستيك  ب)
  غضروف فيبرو  ج)
  استخوان اسفنجي  د)

  هاي زير در درم قرار دارند؟كداميك از سلول  ـ ١١٦
  لانگرهانس  الف)
  مركل  ب)
  فيبروبلاست  ج)
  ملانوسيت  د)

  ؟دكننميعصب دريافت  ،كدام عضله زير از شاخه خلفي اعصاب نخاعي  ـ ١١٧
  Serratus posterior superior  الف)
  Longissimus thoracis  ب)
  Levator costarum  ج)
  Multifidus د)



  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ١٥صفحه 

  شود؟مي رأس قلب توسط كداميك از نواحي زير تشكيل  ـ ١١٨
  Right ventricle د)  Left ventricle  ج)  Right atrium ب)  Left atrium  الف)

  شود؟هاي زير مفصل ميسر دنده ششم با كداميك از استخوان  ـ ١١٩
  هاي چهارم و پنجمتنه مهره  الف)
  هاي پنجم و ششمتنه مهره  ب)
  هاي ششم و هفتمتنه مهره ج)
 مهره ششمزائده عرضي   د)

  وريد ريوي در ناف ريه نسبت به ساير عناصر در چه موقعيتي قرار دارد؟  ـ ١٢٠
  Superior and anterior  الف)
  Anterior and inferior  ب)
  Posterior  ج)
 Suprior  د)

  ؟شودنميكدام ساختار زير سوراخ  ،در هنگام توراكوستومي  ـ ١٢١
 External intercostals muscles  الف)
 Internal intercostals muscles  ب)
  Endothoracic fascia  ج)
  Visceral pleura  د)

  ؟شودنميزير در ديواره خلفي شكم مشاهده  يهكدام عضل  ـ ١٢٢
 Iliacus الف)
  Psoas major  ب)
  Internal oblique  ج)
 Quadratus lumborum  د)

  شود؟اسپرماتيك داخلي از كداميك از ساختارهاي زير مشتق مي يفاسيا  ـ ١٢٣
  Camper's fascia  الف)
 Transversalis fascia  ب)
  Internal oblique muscle  ج)
  External oblique muscle  د)

  ؟نيستزير در مورد پانكراس صحيح  يكدام گزينه  ـ ١٢٤
  .شكل دوازدهه قرار دارد Cسر آن در تقعر   الف)
  .گردن آن در قدام عروق مزانتريك فوقاني قرار دارد ب)
  .شودمجراي پانكراسي فرعي به درون ژوژنوم تخليه مي  ج)
  .كليوي قرار دارد- دم آن در رباط طحالي  د)

  ؟ندارد سطح قدامي كليه راست با كدام ساختار تشريحي زير مجاورت  ـ ١٢٥
  Small intestine  د)  Duodenum  ج)  Pancreas  ب) Liver  الف)



  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ١٦صفحه 

  ؟شودنميكدام شريان زير از شريان مزانتريك فوقاني منشعب   ـ ١٢٦
  Iliocolic  د)  Right colic ج)  Middle colic  ب)  Superior rectal  الف)

  از نواحي زير قرار دارد؟مجراي دفران در امتداد كداميك   ـ ١٢٧
  شبكه بيضه  د)  مجاري وابران  ج)  دم اپيديديم  ب)  سر اپيديدم  الف)

  ؟شودنميكدام ساختار تشريحي زير در فضاي پرينئال عمقي مشاهده   ـ ١٢٨
  Greater vestibular gland  الف)
  External urethral sphincter  ب)
  Cowper (bulbo-urethral) gland  ج)
  Deep transvers perineal muscle  د)

  شروع ابدوكسيون بازو به عهده كدام عضله است؟  ـ ١٢٩
  Infraspinatus  د)  Teres major  ج)  Supraspinatus  ب)  Teres minor  الف)

چرخش بازو به سمت داخل و پروناسيون ساعد  اي با علائم آويزان شدن اندام فوقاني چپ در كنار تنه،ساله ٢٣مرد   ـ ١٣٠
كند. اين فرد در هنگام تولد دچار كشيدگي گردن به دليل فقدان عملكرد عضله دو سر بازو به پزشك مراجعه ميبه

كدام بخش از شبكه براكيال آسيب ديده  ،سمت راست و افزايش زاويه گردن و شانه چپ شده است. در اين فرد
  است؟
  طناب داخلي  د)  طناب خلفي  ج)  تنه تحتاني  ب)  يتنه فوقان  الف)

  گيرد؟زير از عصب مديان عصب مي يهكدام عضل  ـ ١٣١
  Third lumbrical  الف)
  Adductor pollicis  ب)
  Flexor digiti minimi  ج)
 Flexor pollicis brevis  د)

  ؟نداردكدام شريان زير در تشكيل آناستوموز صليبي شركت   ـ ١٣٢
  Lateral circumflex femoral  الف)
 Medial circumflex femoral  ب)
  The first perforating  ج)
  Superior gluteal  د)

  ؟شودنميكدام عصب زير از شبكه عصبي كمري منشعب   ـ ١٣٣
 Lateral cutaneus  د)  Genitofemoral  ج)  Hypogastric  ب) Obturator  الف)

  ؟كندنميشركت  (Pes anserinus)زير در تشكيل پنجه غازي  يكدام عضله  ـ ١٣٤
 Semitendinosus  د)  Gracilis  ج)  Sartorius  ب) Plantaris  الف)

  شود؟پاراسنترال توسط كدام شريان مشروب مي وللب  ـ ١٣٥
  Anterior cerebral  الف)
  Posterior cerebral  ب)
  Middle cerebral  ج)
  Anterior choroidal  د)



  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ١٧صفحه 

  كند؟كدام هسته مخچه به شما در نوشتن كمك مي ،ال امتحانيؤدر هنگام نوشتن جواب س  ـ ١٣٦
  Fastigial  د)  Dentate  ج)  Globose  ب)  Emboliform  الف)

  كجا قرار دارد؟ قدامي كپسول داخلي در بازوي  ـ ١٣٧
  دارخارج سر هسته دم  الف)
  عدسيخارج هسته   ب)
  خارج تالاموس  ج)
  تالاموس داخل  د)

  كنند؟زير از كپسول داخلي عبور ميعصبي كداميك از فيبرهاي   ـ ١٣٨
  Uncinate  د)  Projection  ج)  Association  ب)  Commissural  الف)

  ؟باشندمحل استقرار تنه كدام نورون مي ،هاي زنجيره سمپاتيكگانگليون  ـ ١٣٩
  بين گانگليوني  د)  پس گانگليوني  ج)  گانگليوني يشپ  ب)  گانگليوني  الف)

  ؟نداردرتكس وگيري دوطرفه از هر دو كعصب ،كدام هسته  ـ ١٤٠
  Glossopharengeal  د)  Hypoglossal  ج)  Trigeminal  ب)  Abducent  الف)

  در صورت شكستگي شكاف كاسه چشمي تحتاني، احتمال ضايعه كداميك از اعصاب زير وجود دارد؟  ـ ١٤١
  اكولوموتور  د)  افتالميك  ج)  منديبولار  ب)  ماگزيلاري  الف)

  ؟شودنميله فلج اگر تنه قدامي عصب منديبولار قطع شود، كدام عض  ـ ١٤٢
  ماستر  د)  تمپوراليس  ج)  تريگوئيد داخلي  ب)  تريگوئيد خارجي  الف)

شود كه حس چشايي دوسوم قدامي زبان دچار اختلال شده است، در معاينه يك بيمار كرونايي مشخص مي  ـ ١٤٣
  عملكرد كدام عصب دچار ضايعه شده است؟

  Glossophryngeal  د)  Trigeminal  ج)  Vagus  ب) Facial  الف)
طور عرضي بريده شود، كدام عنصر تشريحي صورت ناخواسته عضله اسكالن قدامي بهاگر در حين عمل جراحي، به  ـ ١٤٤

  زير ممكن است دچار ضايعه شود؟
  شريان كاروتيد مشترك  الف)
  وريد ژوگولار داخلي  ب)
  عصب فرنيك  ج)
  عصب واگ  د)

  در شكستگي صفحه افقي استخوان پالاتين، احتمال ضايعه كدام عنصر تشريحي وجود دارد؟  ـ ١٤٥
  عصب پالاتين ماژور  الف)
  شريان اسفنوپالاتين  ب)
  عصب افتالميك  ج)
  شريان مننژيال مياني  د)

  گيرد؟هاي شبكه بازويي منشأ ميكداميك از اعصاب زير از ريشه  ـ ١٤٦
  Subclavius  د)  Long thoracic  ج)  Suprascapular  ب) Thoracodorsal  الف)



  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ١٨صفحه 

  ؟نيست Investing fasciaپوشش كداميك از ساختارهاي تشريحي زير مربوط به  ـ ١٤٧
 Sternocleidomastoid muscle  الف)
  Trapezius muscle  ب)
  Thyroid gland  ج)
  Parotid gland  د)

  قابل لمس است؟ ،نبض كدام شريان در جلوي تراگوس لاله گوش ـ ١٤٨
  Superficial temporal  د)  Posterior auricular  ج)  Maxillary  ب) Occipital  الف)

  اصول خدمات سلامت
  به كداميك از اطلاعات زير نيازمنديم؟ ،براي محاسبه شاخص ساليوان  ـ ١٤٩

  مدت احتمالي بستري شدن و ناتواني در انجام عملكرد عمده  ـ  اميد زندگي  الف)
  اميد زندگي در بدو تولد  ـ  ميزان ناتواني  ـ  كيفيت زندگي  ب)
  اميد زندگي  ـ  سالميزان مرگ و مير در كودكان زير يك  ـ  وضعيت اقتصادي  ج)
  مرگ و مير ـ كيفيت زندگيعمده ـ ميزان  عملكرد انجام در ناتواني و شدن بستري احتمالي مدت  د)

  ؟نيستهاي اوليه بهداشتي صحيح زير در مورد مراقبت گزينهكدام   ـ ١٥٠
  .ها استفراواني مشكلات مربوط به سلامت در سطح مراكز بهداشتي درماني كمتر از بيمارستان  الف)
  د.نشوهاي بهداشت ارائه ميپايه درماني در خانههاي اوليه بهداشتي، خدمات بندي خدمات در مراقبتبر اساس سطح  ب)
  باشد.الاجرا براي همه جوامع نميحداقل اقدامات لازم وجز ،هاي بهداشت روانيدسترسي به مراقبت  ج)
  اسي مشكلات سلامت مورد توجه است.بر علل اس تأثيرهاي اوليه بهداشتي، در مداخلات ارتقايي در مراقبت  د)

 ؟باشدميكدام دسته از مداخلات زير  جزو ،ارائه خدمات تلفيقي در برنامه كنترل بيماري سل در جامعه  ـ ١٥١
  درماني  د)  بازتواني  ج)  پيشگيري  ب)  ارتقايي  الف)

در هاي زير بيماري كداميك از همه، واكسيناسيون عليه براي بهداشت ارزشيابي و پايش هايشاخص اساس بر  ـ ١٥٢
 ؟گيردمينسازي كودكان مورد بررسي قرار برنامه ايمن

  سرفهسياه  د)  سرخك  ج)  Bهپاتيت   ب)  ديفتري  الف)
 هاي حاد تنفسينشده سازمان جهاني بهداشت در خصوص عفونتهاي زير در مورد اهداف محققكداميك از گزينه  ـ ١٥٣

(ARI) صحيح است؟ 
  ٩٠به ميزان يك سوم در دهه  ARIعلت سال به ٥مير كودكان زير كاهش ميزان مرگ و   الف)
  ٢٠٠٠هاي حاد تنفسي در كودكان در كشورهاي در حال توسعه تا سال حذف كامل عفونت  ب)
  ٩٠درصد در دهه  ٩٥به ميزان  ARIكاهش ميزان مرگ و مير ناشي از   ج)
  اجتماعي - با شرايط متفاوت اقتصاديها در كليه كشور ٢٠٠٠هاي حاد تنفسي تا سال كني بيماريريشه  د)

به هدف سلامت براي همه مورد  رسيدنعنوان كليد هاي اوليه بهداشتي بهمراقبت ،هاي زيردر كداميك از كنفرانس  ـ ١٥٤
 تصويب قرار گرفت؟

  ١٩٣٨الملل در سال آخرين كنفرانس صحي بين  الف)
  ١٩٤٦ الملل در سالكنفرانس بهداشت بين  ب)
  ١٩٧٨المللي مشترك سازمان جهاني بهداشت و يونيسف كنفرانس بين  ج)
  ١٨٥١الملل در سال اولين كنفرانس صحي بين  د)



  ١٤٠١ماه  شهريور  جامع علوم پايه پزشكيآزمون 
 

 ١٩صفحه 

كداميك از موارد  ،اگر در برنامه ارتقاي سلامت سيگار از الگوي بازاريابي اجتماعي استفاده كنيم، بر اساس اين الگو  ـ ١٥٥
  شود؟مي زير هزينه محسوب

  شركت در كارگاه ترك سيگار  الف)
  پيمودن فاصله تا مركز ترك سيگار  ب)
  انجام فعاليت فيزيكي منظم  ج)
  هاي گروهي براي آموزشه از رسانهاستفاد  د)

 تأثيرد عامل مهمي كه وضعيت فعاليت فيزيكي را در جوانان تحت ندهها در مناطق شهري كشور نشان ميبررسي  ـ ١٥٦
اين  ،پروسيد-پريسيد الگوي دهد، عدم انجام فعاليت مناسب فيزيكي در دوستان اين افراد است. براساسقرار مي

 گيرد؟از عوامل زير قرار مي دسته امكد جزوعامل 
  ساززمينه  الف)
  كنندهتقويت  ب)
  قادركننده  ج)
  مستعدكننده  د)

هايي كه محيط در آنها نقش دارد، قوانين حفظ شرايط كيفي ابتلاي انسان به بيماريمنظور پيشگيري از اگر به  ـ ١٥٧
 كار گرفته شده است؟محصولات خوراكي وضع و اجرا شوند، كداميك از اركان اساسي بهداشت محيط به

  كنترل عامل بيماري  الف)
  كنترل و كاهش حساسيت  ب)
  مبارزه با ناقلين  ج)
  كنترل نحوه انتقال  د)

، نشودهاي صنعتي در اطراف شهرها صادر ها، مجوز براي ايجاد شهركمنظور كنترل خطرات و بيمارياگر به  ـ ١٥٨
 هاي كنترل مورد استفاده قرار گرفته است؟كداميك از برنامه

  حذف خطر  الف)
  محدودسازي خطر  ب)
  برنامه فرار و بقاء  ج)
  جداسازي  د)

اي براي بررسي خطاهاي انساني در انجام كار مورد هاي شناسايي خطر در بهداشت حرفهاميك از تكنيككد  ـ ١٥٩
 گيرند؟استفاده قرار مي

  تجزيه و تحليل تغييرات  الف)
  پيامد-تجزيه و تحليل علت  ب)
  هاتجزيه و تحليل موانع و حفاظ  ج)
  وقايع بحراني  د)

 ورد تعريف دامنه عفونت صحيح است؟هاي زير در مگزينهكداميك از   ـ ١٦٠
  العمل او به يك عامل عفوني است.دهنده عكسسلسله تظاهرات ناخوشي در ميزبان كه نشان  الف)
  طور مستقيم از شخص آلوده به شخص ديگر منتقل شود.تواند بهزماني كه عامل عفوني ميمدت  ب)
  هاي بيمارييك عامل عفوني تا ايجاد نشانه عليتي تأثيرفاصله زماني بين شروع   ج)
  هاي عفوني در يك جامعه بر اساس وضعيت ايمني افرادفواصل زماني بروز بيماري  د)
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  اصول اپيدميولوژي
  باشد؟از منافع مراقبت فعال مي ،كداميك از موارد زير  ـ ١٦١

  نيروي انساني كمتري نياز دارد. ،اين نوع مراقبت  الف)
  باشد.هزينه ميكم نسبتاً  ،اين نوع مراقبت  ب)
  توان ايجاد نمود.سرعت ميدهي را بهاين سيستم گزارش  ج)
  باشد.تر ميدهندگان خدمات سلامت، دقيقدهي ارائهبا كاهش بار گزارش  د)

آمده  Bو  A يهجامعدو زار نفر در ه ١٠٠ميزان خام مرگ و ميزان تطبيق داده شده سني مرگ در  ،در جدول زير  ـ ١٦٢
  ؟نيستعبارت زير صحيح كدام است. 

  
 جامعه  ميزان خام مرگ  ميزان تطبيق داده شده سني مرگ

٥٠  ٤٥  A 
٦٠  ٤٠  B 

  است. Bبيشتر از جامعه  Aدر جامعه  ،هزار نفر ١٠٠شده به ازاي هر تعداد افراد فوت  الف)  
  باشد.مي Aطور متوسط كمتر از جامعه به Bميزان مرگ و مير اختصاصي سني جامعه   ب)
  وضعيت سلامت بهتري دارد. B، جامعه Bو  Aدر مقايسه دو جامعه   ج)
  است. Aبيشتر از جامعه  Bتوزيع جمعيت افراد مسن در جامعه   د)

باشد. حساسيت و ارزش اخباري اي از افراد سالم و بيمار مييك تست تشخيصي بر روي جامعه ينتيجه ،جدول زير  ـ ١٦٣
  مثبت اين تست در اين جامعه چقدر است؟

  
  تستنتيجه   بيمار  سالم
  مثبت  ٣٠٠  ٢٠٠
  منفي  ١٠٠  ٤٠٠

  %٧٥ارزش اخباري مثبت   ـ  %٦٠حساسيت   الف)  
  %٦٠ارزش اخباري مثبت   ـ  %٧٥حساسيت   ب)
  %٨٩ارزش اخباري مثبت   ـ  %٨٠حساسيت   ج)
  %٨٠ارزش اخباري مثبت   ـ  %٨٩حساسيت   د)

باشد. در صورتي كه براي ) مي%٩٠و  %٩٥ترتيب (به B) و تست %٨٠و  %٩٠ترتيب (به Aحساسيت و ويژگي تست   ـ ١٦٤
  كنيد؟تري باشد، كدام روش زير را پيشنهاد ميفاكتور مهمتست غربالگري بيماري، ويژگي 

 Bاستفاده از تست   الف)
 Bو  Aزمان از تست ماستفاده ه  ب)
 Bو  Aاستفاده متوالي از تست   ج)
 Aاستفاده از تست   د)
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انتخاب نموده و  تصادفيصورت نفره از بيماران مبتلا به سكته قلبي را به ٣٠٠در يك مطالعه، محقق حجم نمونه   ـ ١٦٥
  ؟نيستعبارت زير صحيح كدام نمايد. و سيگار كشيدن را در آنها بررسي مي BMIوضعيت 

  اين طراحي، يك مطالعه مقطعي در بيماران با سكته قلبي است.  الف)
  باشد.ورد ميآشيوع سيگار كشيدن در بيماران با سكته قلبي قابل بر  ب)
  باشد.ورد ميآارتباط سيگار با سكته قلبي در اين مطالعه قابل بر  ج)
  باشد.رآورد ميدر بيماران با سكته قلبي قابل ب BMIميانگين   د)

  گروهي چيست؟شاهدي و هم- تفاوت اصلي مطالعات مورد  ـ ١٦٦
  زمان اجراي مطالعهمدت  الف)
  هزينه انجام مطالعه  ب)
  نگر مطالعهنگر و آيندهماهيت گذشته  ج)
  نحوه ورود افراد به مطالعه  د)

نفر هيچ دارويي دريافت  ٨٠داده شد و  Bو  Aنفر داروي  ١١٠و  Bنفر داروي  ٩٠، Aنفر داروي  ١٠٠به  ،در يك مطالعه  ـ ١٦٧
  دارد؟ مطابقتنكردند. طراحي اين مطالعه با كداميك از انواع مطالعات زير 

 Cross-over  الف)
 Case-cross over  ب)
 Factorial  ج)
 Nested case control  د)

 (Odds)باشد، شانس  %٢٠نيافته و در گروه مواجهه %٥٠يافته سكته قلبي در گروه مواجههدر صورتي كه ريسك   ـ ١٦٨
  يافته و خطر نسبي سكته قلبي براي مواجهه چقدر است؟رخداد سكته قلبي در گروه مواجهه

  ٥/٢خطر نسبي:  ـ   ٥/٠شانس:   الف)
  ٥/٢خطر نسبي:  ـ   ١شانس:   ب)
  ٤خطر نسبي:  ـ   ٥/٠شانس:   ج)
  ٤خطر نسبي:   ـ  ١شانس:   د)

كداميك از عبارات زير  ،عنوان يك رهنمود براي قضاوت در خصوص عليتبه (Temporality)در مورد رابطه زماني   ـ ١٦٩
  صحيح است؟

  تر از ساير مطالعات است.ساده ،نگرنشان دادن رابطه زماني در مطالعه همگروهي گذشته  الف)
  نظر ترتيب وقوع آنها مهم است.از نقطه مواجهه و ايجاد بيماري صرفاًرابطه زماني   ب)
  ييد رابطه زماني مهم است.أفاصله زماني بين مواجهه و شروع بيماري براي ت  ج)
  مواجهه با آزبست، رابطه زماني وجود دارد.از سال بعد  ٣در مثال رخداد سرطان ريه   د)

منطبق با  ،براي ايجاد بيماري سل (Mycobacterium tuberculosis) كتريوم توبركولوزيسميكوباوجود باسيل   ـ ١٧٠
  كداميك از روابط عليتي زير است؟

  .لازم است ولي كافي نيست  الف)
  .لازم و كافي است  ب)
  .لازم نيست ولي كافي است  ج)
  است. نه لازم و نه كافي  د)
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  زبان انگليسي
Choose a, b, c, or d which best completes each sentence. 

Vocabulary: 
171 - After studying the test results, the physician ……… an improvement in the patient’s health 

condition. 
a) neglected b) abandoned c) anticipated d) prohibited 

172 - Not only does the Corona virus harm people physically, but it can also have ……… effects on 
their mental health. 

a) adverse b) persuasive c) constructive d) benign 

173 - To come to a conclusion, you need to ………… the previous X-rays from the present one. 
a) distract b) distinguish c) deprive d) refrain 

174 - The researchers succeeded to ……… the role of microbes in contagious diseases. 
a) aggravate b) aggregate c) elucidate d) evaporate 

175 - Probably, the first very significant function of the skin is to prevent the organs against ……… 
agents that intend to penetrate the body. 

a) noxious b) tremendous c) meticulous d) notorious 

Medical Terminology: 
176 - He is suffering from ………; the wall of his stomach is softened. 

a) gastroschisis b) gastroptosis c) gastrolysis d) gastromalacia 

177 - When the caliber of a vessel is narrowed, it is called ……… 
a) angioparesis b) angiostenosis c) angiosclerosis d) angiography 

178 - An impairment of speech is called ……… 
a) dysphagia b) dysphoria c) dysphasia d) dyslexia 

179 - The old man is actually ……… ; that is, he is suffering from the paralysis of the lower limbs. 
a) quadriplegic b) paraplegic c) monoplegic d) hemiplegic 

180 - The physician told him that, according to the test results, he has to undergo ……… surgery to 
remove the gallbladder. 

a) cystectomy 
b) cystostomy 
c) cholecystostomy 
d) cholecystectomy 
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Read the passages carefully and complete the following items with the best answer. 
Passage 1. 

Helicobacter pylori (H. pylori) is a bacterium living in the lining of the stomach. More than half of the 
world’s population is infected with H. pylori which causes inflammation of the stomach lining (known as 
gastritis) and increased production of gastric acid. Nearly everyone who is infected with H. pylori develops 
gastritis (inflammation of the lining of the stomach), but he/she may not show any symptoms. When there are 
symptoms, it is known as H. pylori-associated dyspepsia. If you are infected with H. pylori, you are more 
likely than other people to develop ulcers in the stomach or duodenum. 

H. pylori infection causes most cases of an uncommon disease called gastric mucosa-associated lymphoid 
tissue (MALT) lymphoma – a slow-growing lymphoma which starts in the stomach. If the H. pylori infection 
is treated successfully when the lymphoma is low grade, there is often regression of the lymphoma, meaning 
that it gets smaller and may even be cured. If H. pylori infection is associated with symptoms, the patients 
may experience burning pain or discomfort in the upper abdomen below the ribs, indigestion, burping, nausea 
and/or vomiting, bloating, loss of appetite and feeling full. There are several ways H. pylori can be detected. 
Your doctor will request the right tests for you, which might include breath test, blood test, stool (poo) 
sample and endoscopy with tissue biopsy of the stomach lining. Your doctor can advise whether you would 
benefit from testing and treatment, based on your medical history and background 

181 - According to the text, more than 50 percent of the world population have ……… 
a) gastritis b) dyspepsia c) ulcer d) lymphoma 

182 - According to the text, which of the following statements is true? 
a) Nearly everyone with H. pylori infection experiences gastric symptoms. 
b) When H. pylori infection is asymptomatic, it is associated with dyspepsia. 
c) Those with H. pylori infection will probably experience stomach ulcer. 
d) H. pylori bacterium inhabits in the first part of the small intestine 

183 - According to the text, in the case of MALT, if H. pylori infection is treated on time, ……… 
a) MALT will be present, but it will be asymptomatic 
b) There is the probability of regression for MALT 
c) H. pylori symptoms will be successfully eradicated 
d) The lymphoma changes into a low grade tumor 

184 - All of the following characterize H. pylori infection EXCEPT: 
a) feeling overfed 
b) no desire for food 
c) irritating pain 
d) sticky gastric mucosa 

185 - According to the passage, once you are infected with H. pylori, ……… 
a) an endoscopy should be performed 
b) the medical history determines the medical procedure 
c) the MALT test becomes necessary 
d) the removal of infected area, as well as the ulcer, is necessary 
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Passage 2. 
Bronchial asthma is no longer thought to be solely an abnormality of airway smooth muscle and its neural control but is regarded as an inflammatory disorder, involving a variety of cell types and mediators. Corticosteroids have assumed a dominant role in asthma therapy, with bronchodilators relegated to a subsidiary status in all but very mild disease. The development of inhaled corticosteroids has made such treatment attractive since this mode of delivery is not accompanied by the toxicity associated with oral administration. Systemically administered corticosteroids are reserved for acute exacerbation or for chronic maintenance therapy in more severely affected individuals. In the latter group of patients, there seems to be a spectrum of 

steroid effectiveness; some individuals remain symptom-free on small corticosteroid doses, whereas others require relatively high doses for even modest symptom control. A small subset of patients gains little benefit from corticosteroids while remaining responsive to β-adrenergic agonists- that is, they are steroid resistant. The precise mechanisms underlying steroid resistance are unknown but are thought to relate to the manner in 
which steroids exert their effects at the cellular level. Corticosteroids are transported into nucleus bound to receptors and there they attach to DNA sites that code for cytokine production. Corticosteroid resistance has been related to defect in DNA binding, a decrease in the number of corticosteroid receptor and decreased 
ligand-receptor affinity. 
186 - According to the text, bronchial asthma ……… in the airway. 

a) is merely an abnormality of smooth muscles 
b) is a neural deficiency 
c) has a mediatory role 
d) is the inflammation of the cells 

187 - It is stated that ……… in the treatment of asthma. 
a) corticosteroids have a more important role than other medications 
b) oral administration of corticosteroids is without side effects 
c) bronchodilators have a primary role 
d) corticosteroids are used as supplements only 

188 - Which of the following statements is NOT true about the systemic administration of 
corticosteroids? 

a) Asthma becomes aggravated. 
b) The therapy has to be continued. 
c) The patients are steroid resistant. 
d) The patients are severely affected. 

189 - The underlined word ‘others’ refers to ……… 
a) effects of steroid therapy 
b) patients receiving steroids 
c) doses of steroids administered 
d) symptoms appearing with steroid 

190 - Which of the following is true about the resistance to steroids? 
a) The exact mechanism of the resistance has to be established. 
b) Corticosteroids activate cytokine release leading to resistance. 
c) The resistance is due to an increase number of corticosteroid receptors. 
d) There is a strong tendency of DNA to bind to steroid receptors. 
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  انقلاب اسلامي ايران
  د، چه بايد كرد؟نكنمكان يا زمان يا عضو بيان مي ،در برخورد با آياتي كه براي خدا  ـ ١٩١

  مشابهرجوع به آيات   الف)
  رجوع به آيات محكم  ب)
  رد آيات به روايات  ج)
  نسخ آيات با روايات  د)

  ؟ستينر درباره خداوند قابل شناخت يك از موارد زيكدام  ـ ١٩٢
  ذات خداوند  الف)
  صفات ذات خداوند  ب)
  صفات فعل خداوند  ج)
  صفات ذات و فعل خداوند  د)

  دليل بر چيست؟ ،»ايمُذَكِّرٌ: اي پيامبر تذكر ده، همانا تو تذكر دهنده أنْتَ إنَّما فَذَكِّرْ«آيه شريفه:   ـ ١٩٣
  تذكر دادن، فقط وظيفه پيامبران است.  الف)
  .وظيفه همه است ،ذكر خدا  ب)
  .خداشناسي، فطري است  ج)
  .آيددست ميخداشناسي، از راه ذكر به  د)

  ن، علت انكار معاد از سوي منكران چيست؟از نگاه قرآ  ـ ١٩٤
  آزادي براي انتخاب راه  الف)
  آزادي براي ارتكاب گناه  ب)
  استدلال عقلي بر عدم امكان معاد  ج)
  دلايل تجربي بر عدم امكان معاد  د)

 ،»كفر ورزددين حق از جانب خدا براي شما آمد، پس هر كه بخواهد ايمان بياورد و هر كه بخواهد «بر اساس آيه:   ـ ١٩٥
  كدام گزاره درست است؟

  ست.اايمان و كفر بشر، تابع خواست خدا   الف)
  .باشندميايمان و كفر، دو امر اختياري   ب)
  كفر به خدا، امري مجاز است.  ج)
  ي فطري است.ايمان به خدا، امر  د)

  كه به قدرت رسيدن رضاشاه انجاميد، كدام مورد است؟ ١٢٩٩اسفند  ٣ريزي كودتاي دليل اصلي طرح  ـ ١٩٦
  و اينكه كمونيسم در ايران نفوذ پيدا كند.١٩١٩اهميت استراتژيك نفت براي انگلستان، شكست قرارداد   الف)
  گسترده در كشور كه نشان از شكست ايده مشروطه داشت.هاي وضعيت آشفته اقتصادي و ناامني  ب)
  كرد.داري را ترويج ميجديدي عليه سرمايه ويژه اينكه انقلاب روسيه ايدئولوژيرقابت انگلستان در برابر روسيه، به  ج)
  بودند.زده و سرخورده از مشروطه كه در رقابت با نيروهاي سنتي شكست خورده تحريك نيروهاي داخلي غرب  د)
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  وزيري دانست؟توان از جمله اشتباهات مصدق در طول نخستكدام مورد را مي  ـ ١٩٧
  مريكا براي حل مشكل بحران اقتصاديآعدم دريافت وام از   الف)
  ١٣٣١تير  ٣٠عدم تعقيب و مجازات مسببان قيام خونين   ب)
  ساجراي طرح اقتصاد بدون نفت و عدم مصالحه با انگلي  ج)
  المللي براي حل مسئله نفتمريكا و نهادهاي بينآخواهي از كمك  د)

  ؟باشدنميكدام گزينه بيانگر تحول عمده جهان در اثر جهاني شدن   ـ ١٩٨
  مدرنيزاسيون  الف)
  وابستگي متقابل  ب)
  هاي ملينفي مرزها و پيوستگي  ج)
  هاآميز دولتزيستي مسالمتهم  د)

  در انقلاب كدام كشور، نيروهاي نظامي فرانسه از هر هشت نفر مردم آن كشور، يك نفر را كشتند؟  ـ ١٩٩
  آفريقاي جنوبي  الف)
  فرانسه  ب)
  الجزاير  ج)
  ايران  د)

  اعتراض مردم مشهد در دوره رضاشاه به كدام گزينه بود؟  ـ ٢٠٠
  تغيير تقويم اسلامي به شاهنشاهي  الف)
  شهادت مظلومانه مدرس  ب)
  مسأله كشف حجاب  ج)
  ترويج ناسيوناليسم شاهنشاهي  د)
»موفق باشيد«   



 

  

  داوطلب محترم:
علوم پايه پزشكي، بهداشت و تخصصي و مركز سنجش آموزش پزشكي با هــدف ارتقــاء دبيرخانه شوراي آموزش 

شــده زيــر از طريــق ها، پذيراي اعتراضاتي اســت كــه در قالــب مشــخصكيفيت سؤالات و بهبود روند اجرايي آزمون
  گردد تا كار رسيدگي با سرعت و دقت بيشتري انجام گيرد.اينترنت ارسال مي

  رساند:ضمن تشكر از همكاري داوطلبان محترم، موارد ذيل را به اطلاع مي  
ســايت اينترنتــي مركــز از طريــق  ٠٥/٠٦/١٤٠١ظهر روز شنبه مــورخ  ١٢ساعت كليد اوليه سؤالات،   ـ ١

  در دسترس قرار خواهد گرفت. www.sanjeshp.irسنجش آموزش پزشكي به نشاني 
 ١٢از ساعت ، سايت مركز سنجش آموزش پزشكيمهلت ارسال اعتراض به كليد سؤالات، فقط از طريق   ـ ٢

  باشد.مي ٠٨/٠٦/١٤٠١شنبه مورخ سهروز  صبح ٨ساعت تا  ٠٥/٠٦/١٤٠١ظهر روز شنبه مورخ 
ارســال گــردد،  شدهزمان تعيينهاي ارتباطي بجز سايت مركز سنجش و يا بعد از اعتراضاتي كه از ساير راه  ـ ٣

  .مورد رسيدگي قرار نخواهد گرفت
  

  تذكرات مهم:
شــده بــه هــيچ شده، مورد بررسي قرار گرفته و پس از تاريخ اعلامفقط اعتراضات ارسالي در فرصت زماني تعيين  *

  عنوان ترتيب اثر داده نخواهد شد.
تراضات ارسالي اعم از يك بــرگ و يــا باشد و به كليه اعتعداد اعتراض ارسالي براي يك سؤال، ملاك بررسي نمي  *

  بيشتر رسيدگي خواهد شد.
  مركز سنجش آموزش پزشكي

  
  

  كد ملي:   نام خانوادگي:   نام: 
  نوع دفترچه:  شماره سؤال:  نام درس:  نام رشته:  
  سطر  پاراگراف  صفحه  سال انتشار  نام منبع معتبر  

          
  

  سؤال مورد اعتراض:
 هاي صحيح)بيش از يك جواب صحيح دارد. (با ذكر جواب  
 .جواب صحيح ندارد  
 .متن سؤال صحيح نيست  

  
 

 
  توضيح:


